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Krijgt u zorg van vaste 
zorgverleners? 

Komen de zorgverleners op 
de afgesproken tijd? 

Nemen de zorgverleners uw 
wensen mee bij het bepalen 

van de zorg? 

Past de zorg bij de manier 
waarop u wilt leven?

Behandelen de zorgverleners 
u met aandacht?

Voelt u zich op uw gemak 
bij de zorgverleners?

Heeft u vertrouwen in de 
deskundigheid van de 

zorgverleners?

Houden de zorgverleners in 
de gaten hoe het met uw 

gezondheid gaat?

Kunt u met behulp van de 
zorgverleners beter omgaan 

met uw ziekte of aandoening? 
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Deelnemers in 2024

Meer dan de helft 
vrouw (63%) 

20 
vragen waarvan 9 ervaringsvragen

Gemiddelde 
NPS-score

439
deelnemende aanbieders 

van wijkverpleging 

Mei 2025

De meeste deelnemers 
waren 75 jaar of ouder.

De ervaren gezondheid onder de 
deelnemers was vaak matig tot oké. 
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